

El Gobierno estudiará mañana en Consejo de ministros el anteproyecto

«Muy crítico» el informe de los jueces sobre la ley del Poder Judicial, según PSOE y AP

El Consejo de ministros estudiará mañana, miércoles, el anteproyecto de ley orgánica del Poder Judicial, según previsiones apuntadas en fuentes del Ministerio de Justicia. Se espera la incorporación de algunas observaciones hechas por el Consejo General del Poder Judicial a este texto, pero en ningún caso será aceptado el grueso de las objeciones planteadas.

MADRID. Europa Press. Diputados socialistas y de la oposición, que han tenido conocimiento del preceptivo informe que debe emitir el Consejo General del Poder Judicial cuando se trata de leyes que les afectan, indicaron que los jueces habían emitido una opinión «muy crítica» y contraria al anteproyecto del Gobierno sobre la citada ley.

El equipo del ministro Ledesma lleva estudiando desde hace casi un mes este informe para tratar de encasar alguna de sus partes en el anteproyecto gubernamental. Pero esto no será fácil,

pues miembros de los grupos parlamentarios popular y socialista indicaron que el Consejo General del Poder Judicial propone la casi desaparición del Ministerio de Justicia, de concederse al Consejo General todas las competencias que solicita.

En las citadas fuentes se dijo que de cumplirse las previsiones contenidas en el informe del Consejo General del Poder Judicial, al Ministerio de Justicia le quedarían reservadas solo las competencias de instituciones penitenciarias, registros y notarías, asuntos religiosos y tramitación de expedientes de extradición e indultos.

Autogobierno

En opinión de medios socialistas integrados en posiciones radicales sobre el funcionamiento de la justicia «los jueces han expresado reivindicaciones de autonomismo casi «cabertza», pues lo que buscan es el autogobierno y la independencia total de otros poderes, como si fueran un Estado dentro del Estado».

En concreto, y según la interpretación de este sector socialista que ha conocido el informe del Consejo General del Poder Judicial, los jueces piden autonomía presupuestaria total, control absoluto de todo el personal que trabaja en la Administración de Justicia, criterios de selección de jueces y oposición al ingreso en la carrera de juristas de reconocida competencia, sin necesidad de hacer oposiciones.

Jueces italianos

Hace dos semanas estu-

vieron en Madrid miembros de la Magistratura italiana, que se entrevistaron con el subsecretario del Ministerio de Justicia, Consejo General del Poder Judicial y con diputados y senadores socialistas, así como el secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

Fuentes parlamentarias socialistas transmitieron la impresión «totalmente negativa» que a los jueces italianos les había causado el informe del Consejo General español sobre la ley orgánica del Poder Judicial, mientras que el texto de este proyecto les pareció «insuficiente».

En medios del Consejo General del Poder Judicial se guarda reserva sobre el contenido de este informe, que no se hará público, por respecto al Gobierno, hasta que el Consejo de ministros remita a las Cortes Generales el proyecto definitivo.



El Rey, en La Coruña

LA CORUÑA. Europa Press. Su Majestad el Rey Juan Carlos presidió ayer, en el aeropuerto de Alvedro (La Coruña), un desfile de la Brigada Aerotransportable, con base en La Coruña y Santiago, coincidiendo con una de las periódicas colaboraciones que realiza esta gran unidad con aviones del Mando Aéreo de Transporte.

El Rey, que estuvo acompañado por el ministro de Defensa, Narciso Serra, y el jefe del Estado Mayor del Ejército, teniente general Sáenz de Tejada, llegó al aeropuerto coruñés a las 11.40 horas de la mañana a bordo de un helicóptero «Super Puma», procedente de Santiago de Compostela.

Tras pasar revista a las tropas que le rindieron honores, dio comienzo un desfile en el que participaron 1.900 hombres y 320 vehículos, al mando del general jefe de la Brigada, José Agullo Maya.

Finalizado el desfile, don Juan Carlos visitó una exposición sobre la orgánica, medios y posibilidades de la unidad, y posteriormente presenció una serie de vuelos de acomodación de personal y prácticas de embarque y desembarque de material que se efectuaron en dos aviones «Hércules T-10», dos «Caribou T-9» y dos helicópteros de transporte pesado «Chinook».

BOMBEOS

BOMBAS
SUMERGIBLES

FLYGT

ACHIQUES - AGUAS RESIDUALES - FANGOS
OBRAS PÚBLICAS Y MINERIA

• ALQUILER • VENTA • SERVICIO

Consultenos su caso. Nuestro Departamento Técnico estudia y da la mejor solución a cualquier problema de bombeo.

Empresa filial de FLYGT en España **TFB**

TECNICAS DE FILTRACION Y BOMBEO, S.A.

MADRID - BARCELONA - BILBAO - VALENCIA

DELEGACION NORTE:

BILBAO (Asúa). Carretera Erleches, 5. Tel. 94-4530194.
NECESITAMOS DISTRIBUIDORES
EN ALGUNAS PLAZAS

OBESIDAD-CELULITIS GABINETE MEDICO VIZCAINO

ADELCACE
CIENTIFICAMENTE
SIN RIESGO
PARA SU SALUD

Logre la reducción
de su peso
y la estilización
de su figura.

Consulte
a su médico
y una vez autorizado
medico-clínico, durante el tratamiento
y después de éste.

La metodología es totalmente ecológica
y diferente de otras metodologías.

Tratamiento
de la obesidad

Se logra la pérdida ecológica
de peso y
metabolismo expedito.
Bajo la constante
supervisión de
nuestros cuatro lechuzos

Colón de Larwategui, 26-42
Bilbao
Tel. (94) 424 86 55-56

Clinica abierta de lunes a viernes,
de 9 a 1h mañana y 4 a 8h tarde.

LLAMENOS PARA UNA CONSULTA
GRATUITA Y SIN COMPROMISO

Centro Médico de Lucha Contra la Obesidad y Celulitis

EN VITORIA:
San Prudencio, 8 (esq. Dato)
Tel. (945) 23 08 50 - 58

EN LOGROÑO:
Gran Vía, 34 entresuelo
Tel. (941) 22 45 58

EN SAN SEBASTIÁN:
Avda. de la Libertad, 25 - 6 C
Tel. (943) 42 36 28 - 29

EN SANTANDER:
San Fernando, 22 entlo.
Tel. (942) 37 44 14

EN PAMPLONA:
Avda. Carlos III, 13-15, 4º
Tel. (948) 22 73 28 - 29

LA BUSQUEDA DEL CENTRISMO

José Caverio

MADRID. Lid. La operación Roca ha tenido su primer éxito, tras su llegada con el aval de los votos convergentes. Ese primer éxito consiste en que todos hablan de la necesidad de recrear, replantearse o reconstruir el perdido centro político. Hay un cierto acuerdo siquiera en plantear la cuestión, y desacuerdos en todo lo demás. En primer lugar, se disiente ya de si ese centro ha de alcanzar o no a la actual derecha, que desde hace meses se obstina en proclamarse «opción liberal-conservadora». Dicho de otro modo: si esa renovada operación centrista se debe hacer partiendo de o aprovechando lo existente, es decir, la coalición de los Fraga-Alzaga y Schwartz. O si, por el contrario, lo que hay que construir o reconstruir es el tramo siguiente: los liberales de Garrigues y Camuñas, más los liberales-conservadores nacionalistas de Roca y Pujol, más Adolfo Suárez y otros retales del centrismo que falleció de muerte natural en visperas y durante las elecciones del 82. Y todos los interesados, o interesables, hablan ya y aportan sus propias opiniones: reaparecen en escena ex ministros de Suárez de distinto pelaje como Rosón,

Bustelo y García Díez, los tres reclamando la presencia de su antiguo dirigente, quien, a su vez, se resiste a entrar en esta nueva «feria centrista» recordando que fue, justamente, la distinta ideología de los reunidos lo que hizo que feneiera mucho antes de los ciento siete años que él mismo le augurara al partido del rosco.

Reaparecen también algunos otros ex ministros, como Ortega y Díaz Ambrona, propicios igualmente a la nueva operación centrista amplia, que convocara por igual a los centristas de antes y a los nacionalistas vencedores en las «aristocracias» -empleando terminología de Emilio Romero- de Cataluña y Euskadi. También Ignacio Camuñas, brevísimamente ministro de Suárez también, reclama ese centro nuevo, renovado o remozado en el que quedan sus propios liberales con siglas de televisión en color. O sea, que no hay nadie nuevo, en esas listas de aspirantes al centrismo: son los de siempre, y como siempre, a la busca de un líder que arrastre, finance, patrocine, apadrine y otorgue, en su día, escaños y hasta carteras ministeriales.